

过年七天乐

除夕



除夕下午，繁荣街中段，一个小女孩与“老虎”合影。本报记者 彭程 摄



除夕下午，在舞钢市钢城路与铁山大道交叉口的一个小广场上，一个小男孩骑着滑板车从挂满灯笼的长廊下通过。本报记者 彭程 摄

初一



初一下午，市区繁荣街中段张灯结彩。本报记者 彭程 摄



初一，孩子们在市河滨公园玩摩天大转盘。本报记者 张鹏 摄

春节七天假期结束，在这七天里，鹰城到处都洋溢着红红火火过大年的喜庆气氛，大街上张灯结彩，公园里红梅迎春……从大年二十九到大年初六，记者用镜头一一记录，人们开心的笑脸和上扬的嘴角述说着这个春节假期的快乐与祥和。瑞虎送春，让我们整装出发，一起向未来！



初二，鲁山县梁庄镇鹤鹤吴村，人们在村里戏剧大舞台前观看民间艺术展演。本报记者 禹舸 摄



初二，鹤鹤吴村一村民家包饺子。本报记者 禹舸 摄

初三



初三，白龟湖边，人们在购买、品尝糖葫芦。本报记者 禹舸 摄



初三，人们在舞钢市石漫滩水库边欣赏水灯。本报记者 彭程 摄

初四



初四，市区建设路中段一商场里虎年饰品引人注目。本报记者 张鹏 摄



初四，万达广场游乐场内，孩子们在玩碰碰车。本报记者 张鹏 摄

初五



初五，市河滨公园里，家长陪伴孩子玩乐。本报记者 张鹏 摄

初六



初六，市城乡一体化示范区白龟湖国家湿地公园里，市民驻足欣赏红梅。本报记者 张鹏 摄



初五，市河滨公园人工湖上市民泛舟。本报记者 张鹏 摄